

Березовский Михаил Евгеньевич (р. 1946) после окончания института в 1969 г. 1 ММИ им. И.М. Сеченова, работал патологоанатомом. В 1979 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Респираторный отдел легкого и его аэро-гематического барьера при хроническом неспецифическом воспалении легких у детей». Работал в танатологическом отделе НИИСМ с 1985, занимаясь гистологическим и электронно-микроскопическим изучением биологических объектов при алкогольных интоксикациях и наркоманиях, в 1995 перешел в отдел судебно-медицинской идентификации личности, ст.н.с., судебно-медицинский эксперт I категории. Профиль научных интересов М.Е. Березовского – судебно-медицинская идентификация личности. Участвовал в экспертизах, касающихся событий в г. Тбилиси 9 апреля 1989 г., идентификации останков Царской семьи и Витуса Беринга, по делу о «голубой крови» и др. М.Е. Березовский постоянно осваивает новые методы исследования, необходимые для идентификации личности. Внес перспективные усовершенствования в методику изготовления шлифов костей, гипсовых копий черепов и посмертных масок для судебно-медицинской идентификации личности и в методику оценки спектральных исследования. Автор более 70 научных работ.